

晚上散步时遭遇蒙面人硫酸、尖刀“伺候”

涡阳一教师疑被老同学夫妇毁容捅杀

3月23日晚8时许，涡阳县花沟中学的教师兼政教处副主任张晓峰和朋友约好出去散步，两人刚走到街头，便被一辆轿车突然拦住。车上下来两个戴面具的人，一男一女，女的往张晓峰脸上泼硫酸，男的用刀捅，致使张晓峰倒在血泊中，再也没有醒来。张晓峰和这对男女究竟有什么深仇大恨，让其下如此毒手呢？这对男女又是谁呢？

散步时遭面具男女袭击

张晓峰今年35岁，到花沟中学工作已10多年，从一名教师做到政教处副主任。

3月23日晚饭后，张晓峰约朋友一起散步。两人刚走到街头，突然，一辆轿车急刹车，横在两人前边。从车上下来一男一女，戴着面具。还没等两人反应过来，女的便把随身携带的硫酸泼到了张晓峰的脸上。

“啊！”张晓峰顿时发出一声惨叫。

就在张晓峰忍痛往后退的时候，不幸被一个土堆绊倒。接着，面具男上前用尖刀连捅张晓峰多刀，张晓峰倒在血泊中。

行凶者怀疑是死者同学

看到张晓峰被人袭击，其朋友从路边捡起一个砖块，向行凶者砸去。

“殷涛(音)，快跑！”面具女边跑边喊。行凶后，面具男女迅速上车，逃离现场。

听到喊声后，张晓峰的朋友发现行凶者很像张晓峰的同学殷某和其妻子。随后，张晓峰的朋友一边求救，一边拨打报警电话。

120和警方赶到现场后，确认张晓峰已经死亡。“张晓峰是一个很优秀的老师，上有老，下有小，他这一走，这一家怎么办？”花沟中学刘校长说。

行凶原因疑和借款有关

“殷某和张晓峰是老同学，都住在一个街上，以前两个人的关系很好。”张晓峰的姐夫刘先生称，殷某和其妻子“没有工作，整日游手好闲，喜欢赌”。

刘先生称，事发前，在一次赌博中，殷某赌博输了3万元钱，回家后老婆追问钱的去

处，殷某撒谎说借给了张晓峰，张晓峰也答应殷某隐瞒真相。

殷某妻子追张晓峰要钱，张晓峰只得把真相告诉殷某妻子，殷某很是恼怒。

刘先生称，殷某的妻子曾喜欢过张晓峰，后被拒绝，两人闹得也很僵。“因为借钱的事，殷某曾多次发短信威胁张晓峰。”

凶手已被警方网上追逃

据花沟派出所值班民警介绍，接到报案后，民警立即赶到现场，并对现场进行了封锁和取证。该民警称，案件已移交涡阳县公安局刑警队，目前，嫌疑人已被网上追逃。

涡阳县公安局相关负责人表示，案件正在进一步侦查中，不方便透露太多。至于嫌疑人杀人动机还不清楚，要等到嫌疑人归案后才能真相大白。 本报记者

5元钱3大包，一次性筷子要慎用 一次性筷子易引发孩子哮喘

星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷)明星黄渤最近一条图文并茂的“一次性筷子”的微博刺激了不少网友的神经，市民丁婷(化名)也不例外。作为一个5岁孩子的母亲，她更担心女儿每天用一次性筷子会不会对身体产生危害。儿科专家昨日表示，长期使用不合格的一次性筷子，的确容易引发咳嗽、哮喘等呼吸道疾病，甚至还会增加胆结石的患病几率。

省立儿童医院检验中心主任程邦宁介绍说，不合格的一次性筷子有两种制作方法：一种是经过硫磺熏蒸漂白，这样的筷子二氧化硫严重超标，在使用过程中遇热被释放，会侵蚀呼吸道黏膜，易引起咳嗽、哮喘等呼吸道疾病。另外，硫磺中含有铅、汞等重金属，在人体内大量囤积后，容易导致人体铅中毒或汞中毒。

另一种是通过氯气或者双氧水漂白，而氯气中含有让人们谈之色变的二恶英，双氧水具有强烈的腐蚀性，对口腔、食道甚至胃肠造成腐蚀，损害消化功能。“此外，黑心商家为了使加工出来的一次性筷子看起来光滑、白皙，还会放入滑石粉进行打磨，滑石粉在人体内慢慢



累积，就会增加胆结石的患病几率。”

记者昨日走访安徽大市场时发现，只要花5元钱就能买到3大包总量为150双的一次性筷子。但是，这些筷子包装非常简陋，拆开时刺鼻气味扑鼻。

“在外用餐时要使用一次性筷子时，要看清楚筷子外面的包装袋上有没有厂家名称、生产日期、联系方式，如果没有，

那这样的筷子就不要用了。”程邦宁提醒，即使是正规厂家经高温消毒后生产的一次性筷子也只能保存4个月，一旦超出这个期限，霉菌、大肠杆菌等细菌都会滋生，所以外出就餐时如果有条件还是最好能够自带筷子。“迫不得已要使用明知是劣质的一次性筷子时，可以用热水浸泡清洗筷子一段时间。”

购物卡不给刷，银行来“赔”你

我省约30家企业交“保证金”，为购物卡“上保险”

星报讯(记者 曾梅)昨日，记者从省商务厅获悉，按照商务部发布的《单用途商业预付卡管理办法》，我省已有约30家发卡企业拿到了备案号，并将监管资金打入银行账户。换言之，这些企业一旦不承认所发预售卡，消费者的损失将由银行拿这部分“保证金”赔付。今后，由发卡企业制定游戏规则的情况，将成历史。

据了解，目前我省已有6家集团

企业(合肥百大、商之都、合肥同庆楼餐饮集团、阜阳华联、阜阳商厦、阜阳满好超市)和20多家规模企业拿到了备案号。

“先由发卡企业和银行签订监管协议，然后企业将这笔资金打入银行账户，一旦发卡企业赖账不给刷卡，消费者的损失可以由资金托管的银行来赔付。”该厅市场秩序处褚书君说，这样等于给消

费者手中的购物卡上了一层“保险”。

“备案的发卡企业，发行的记名卡永久有效，不记名卡的使用有效期也不得少于3年。”褚书君说，发卡企业终止兑付未到期单用途卡的，必须提前至少30日在指定媒体上公示，并免费退卡。

需要注意的是，此项政策只适用于商务部门负责的法人企业，个体企业不在此之列。

年底前省城或现三级民营专科医院

星报讯(记者 李婉婷)记者昨日从合肥市卫生会议上获悉，合肥市将鼓励社会资本建康复、护理院，到年底前，或将有一所三级民营专科医院现身省城。

昨日下午，合肥市卫生局局长张晓庆表示，鼓励社会资本在新区投入优质卫生资源，特别是康复、护理院等，逐步推进合肥市高端医疗服务的发展，力争

于年底前引进民间资本筹建一所三级民营专科医院。合肥市将制定符合民营医疗机构特点的准入标准，立足诚信，让市民逐渐信赖民营医院。

据透露，合肥市还将进一步提高新农合住院实际报销比例，力争实现平均实际补偿比达到60%的目标。

在公共卫生和妇幼保健方面，合肥

市今年将规范流动人口妇幼保健服务管理，完成宫颈癌和乳腺癌检查各1000人，为15000名7岁以下儿童提供先心病筛查。

公共卫生做好了，各项平均期望寿命自然就会提高。“到2017年，合肥市居民期望寿命将超过80岁，城乡之间预期寿命的差别要减少10%以上。”张晓庆说。

合肥机场开辟9条新航线

星报讯(万军 陈军 星级记者 王玉)合肥机场2013年夏秋季航班计划全部出炉，据初步统计，该航季累计开辟了9条新航线，“翻新”力度堪称空前。

昨日记者从民航部门获悉，天津航空3月31日开通西安—合肥—福州航线，12:30从西安咸阳国际机场出发，14:00经停合肥骆岗机场，15:00起飞，16:25到达福州长乐国际机场；17:05由福州长乐国际机场起飞，18:35到达合肥，19:20从合肥骆岗起飞，21:05返回西安咸阳机场。

此外，合肥机场还增加了大连—合肥—长沙(往返)、海口—合肥—大连(往返)、三亚—合肥—太原(往返)、海口—汕头—合肥(往返)、三亚—厦门—合肥(往返)、沈阳—合肥—深圳(往返)、海口—长沙—合肥(往返)、合肥—烟台—长春(往返)8条新航线。

治超行动合肥设12个检测点

星报讯(赵婷婷 万志军 星级记者 王玉)今年我省公路治超一号行动，今日上午8时正式启动。合肥境内部署12个治超检测站全时段监控，对屡次违法的超限运输车辆驾驶员和企业，除罚款外，还将给予吊销“营运证”及“道路运输许可证”。本次行动执法人员将重点打击四轴以上、车货总重超过40吨的大型超限超载运输车辆；严格监控超限超载严重路段、时段，尤其是夜间超限超载车辆集中路段；逢超必卸，从重处理。与此同时，对非法改装车辆要依法进行处理，恢复车辆原始尺寸，并倒查车辆非法改装企业责任。

发现非法经营烟花爆竹可举报

星报讯(孝章 广跃 记者 徐涛)随着清明节的临近，在老城区一些偏僻的地方，销售非法烟花爆竹现象有所抬头，为了有效地遏制和查处这种安全隐患，昨天上午合肥庐阳区组织安监、城管等相关执法部门，对老城区范围内的烟花爆竹销售市场，进行了全部的突击检查，共查处五家非法经营的烟花爆竹销售点，依法收缴烟花63件、鞭炮25箱。

为了建立安全检查成效管理机制，该区安监部门还设立了24小时举报电话：0551-65699422。市民如发现安全隐患方面的问题，可以随时向安监部门举报，执法部门对举报查实的问题，给予举报人一定的经济奖励，同时也对举报人的个人身份情况，严格的予以保密。